
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а учествовао на Самиту
верских поглавара у Риму посвећеном теми
климатских промена

Дана 4. октобра 2021. године, са благословом Његове Светости Патријарха московског и целе
Русије Кирила, митрополит волоколамски Иларион, председавајући Одељења за спољне црквене
послове Московске Патријаршије, учествовао је на Самиту верских поглавара у Риму, који је
претходио 26. заседању Конференције УН о климатским променама. 

Догађај су организовале амбасаде Велике Британије и Италије при Светој Столици.
Присуствовали су поглавари и представници хришћанских цркава, светских религија и
дипломатског кора. 



 Учесницима су се обратили: римски Папа Фрања, Патријарх цариградски Вартоломеј,
кентерберијски архиепископ Џастин Велби, врховни имам Универзитета Ал Азхар (Египат) Ахмед
Мухамед ат-Тајеб, протојереј Јован Саука, вршилац дужности генералног секретара Светског
савета цркава, италијански министар спољних послова Луиђи ди Мајо и Алок Шарма,
председавајући 26. заседања Конференције УН о климатским променама. 

Поздрављајући присутне у име Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила,
митрополит Иларион је нагласио да, у складу са документом „Став Руске Православне Цркве
поводом акутелних еколошких питања“, који је 2013. године усвојио Архијерејски Сабор, Руска
Црква „сматра својом дужношћу да помаже у учвршћивању осећаја заједничке одговорности за
очување Божије творевине код људи који припадају различитим друштвеним, етнокултурним,
старосним и професионалним заједницама и подржава њихов рад у том правцу.“ Према
архијереју, тренутна еколошка ситуација је последица жеље једних да живе на рачун других, као
и неправедног богаћења. Председавајући ОСЦП-а позвао је верске вође да преузму заједничку
одговорност за садашњост и будућност човечанства, радећи на спасавању планете и спречавању
глобалне еколошке катастрофе. 

   Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88175/
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